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Hangun Bce YeTbIpexyronbHMKM.
O A O ] X

MwuTa nonoxun B psig 5 MapokK C XXMBOTHbIMU. Kakyto MapKy OH MOSI0XKMIT NpaBee CrioHa
n crnesa oT 3e0pbI?

A

[eHa CrnoXun HecKomnbkKo O4MHAKOBbLIX Yncen v nonyyun B oteete 8. Kakme ynicna
cnoxwun Nena?
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HazoBHu cocener KaxKaoro
YyHuCJjaa

12 15 18 11 20 13 17 14



PaccTtaBuTb Yncna B nopagke
BO3pacTaHuA

8 12 417 10 19 13 6 15



PaccTtaBuTb Yncna B nopagke
yObIBaHUS

14 1 194 12 2 9 17 8
4



3+2=35
3- cnaraemoe

2- cliaraeémoe

5 - 3HayeHue cymMbI



craraemee 214 4 10 12 11

Cnaraemoe 1 3 1 0 8 5 6
“Cypanr 17 19 17



9-2=3

0- YMEHbLLaemMoe

2- BbilUinNTaAeMoOe

3 - 3HaueHue pa3HOCTH
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DJIOKHOT CTO D., 4 PydyKa Ha 4 pP. [OelwuesB
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Kakne getanun yacos nmerot opmy TpeyronbHuKa?
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. B MmaraauHe vrpyluek geHbrn 3a nokyrnky npuHMMaeT aBTomMar. KaTta xodeT Kynutb
UrpyLUKY 3a 7 pyonen. Y Katn ectb Takme MOHETHI.

KaTs onyctuna B aBToMaT O4gHY MOHETY 1 nony4duna caavy. Kakyto cgady nony4vmna
KaTta?



Hetun

Cekuus
Mane4mkn [leBoukun
[MTnaBaHue 7 1
dyTOON 3 —
TeHHuc —
6
'MMHacTuka 4 5

a  CkonbKo geBoyvyek 3aHMMaeTca TEHHUCOM?
©6) B kakyt cekumio xoguT donblue AeTEW, YEM Ha nnaBaHune?

B) Ckornbko geTten 3aHMMaroTCs ’MMHaCTUKON?












